

中国队公布24人集训名单

高洪波注意不要太拧巴



新一期集训名单出炉,高指导不出意外地引来争议。 新华社发

“嘴上骂得凶,心里还想看”,很多人对中国足球持这种态度。2018年俄罗斯世界杯亚洲12强赛前两场,中国队一负一平,随后的两场比赛,他们将分别主场迎战叙利亚,客场挑战乌兹别克斯坦。9月22日,中国足协正式公布了新一届国家队集训名单,不出意料,名单一经公布,争议随之而来,这事儿也不能光怪中国球迷“难伺候”,国足主帅高洪波还真得注意点,以后真的不能太拧巴。



言之有李

李志刚

恒大仍是第一大户

最近几年,广州恒大

在中国足坛风头正劲,他们一直是国脚第一大户。近两年来,随着其他豪门的崛起以及球员的新陈代谢,恒大对中国国脚的垄断,已经不像此前那么强,但短时间之内,依然无人可以撼动他们的地位。

9月22日,中国足协公布国足最新24人大名单,其中恒大有冯潇霆、张琳芃、黄博文、李学鹏和郜林这五人入围,依然是入选国脚人数最多的俱乐部。赛季进入收官阶段,恒大在中超以6分优势领跑,足协杯闯入决赛,展现良好的势头,其中本土球员发挥出关键的作用,五人入选国脚也属情理之中。

同时闯入亚冠八强的上港和鲁能,分别有四人和三人入选,毫无疑问,这两支球队的球员在国家队阵容中,同样属于不可或缺的中流砥柱。

国安、苏宁和华夏幸福也均有三名球员入选,这说明上述几支球队本土球员具备不俗实力。这期国足的24人名单里,有21人属于六大豪门俱乐部,充分说明这些豪门俱乐部对国内优秀球员的垄断。

郑智“进”“出”争议颇多

国家队这一期的集训名单之中,大部分球员都参加了9月份的两场比赛,但在一些个别位置上进行了调整,其中郑智、于大宝、胡人天、丁海峰、曾诚落选,张呈栋、杨旭、杜威、颜骏凌入选。这一“舍”一“取”,又引来了争议无数。

落选的几名球员之中,胡人天、丁海峰是因为实力、状态、经验等综合能力不足,曾诚严重受伤,估计要休整数月之久,于大宝场上功能单一再加上身体的伤势没有痊愈,落选阵容也在情理之中,但郑智的离开,就像他上次的人选一样,让人看不清、说不明甚至有点“道不得”。

高洪波此次重掌国足帅印,郑智一直不在他的集训名单之中,当时他对此的解释是“球队风格需要”。但到了备战亚洲12强赛前两场比赛时,郑智突然回归,当时有消息称这是因为多名国脚后卫遭遇伤病困扰,高洪波想用郑智的经验稳定军心,也有消息称这是因为高洪波面临了来自舆论方面



这次郑智又无缘国家队。

的压力。而在中国队客场挑战韩国的比赛中,郑智首发出场,却制造了一粒乌龙,当时大家便判断国家队的大门将会对他彻底关闭。郑智又一次落选了国足阵容,一名功勋级球员,在职业生涯晚期遇到这些波折,对于他本人,对于高洪波,对于中国队而言,都是一种悲哀。其实在这个方面,中国足球界、体育界乃至整个社会的思路,不妨再开阔一下,学习一下外国允许运动员单方面宣布退出国家队的经验,彼此都留些体面。

入选国足有秘籍了

绝大多数职业球员的梦想,都是能够身披国家队战袍,但毕竟是僧多粥少。有好事者从高洪波近两次用人,居然总结出了“入选国足的秘籍”:那就是先跟俱乐部闹掰,哪怕被下放俱乐部预备队甚至被“三停”都不用怕,因为高洪波会及时出手予以搭救。

上一次集训,高洪波力排众议,将分别在恒大、鲁能、苏宁受到处罚的李学鹏、任航、赵明剑招致麾下,这事闹得已经够出格的了。这一次,高洪波钦点的阵容中,又有鲁能杨旭、河北华夏幸福杜威的名字,而杨旭近期只能在预备队联赛中踢球,杜威在华夏幸福大多数时候也是担任替补,这两名球员以目前的状态,在这个时候入选,能在多大程度上帮助国足?很多人都打了一个大大的问号。

事实上,无论是担任俱乐部教练还是国家队教练,高洪波能力没有问题,人品也颇受认可,但在待人接物以及做事、选才、处世态度方面,都有点“拧巴”的意思,有时候可以通过沟通或者换个思路解决的事,他非不那样做,非得按照自己的思路来。“拧巴”的问题不解决,将影响高洪波作为教练再提升一个层次,也会为中国队亚洲12强赛的前景蒙上一层阴影。

巴萨噩耗,战绩没起色梅西还伤了

新华社巴塞罗那9月21日体育专电(记者 周喆) 在21日进行的本赛季西甲第五轮的一场比赛中,坐镇主场的巴塞罗那队1:1战平前来挑战的另一支西甲劲旅马德里竞技队,巴萨头号球星梅西因伤中途被替换下场。

赛后巴萨俱乐部发布官方声明,梅西右边大腿内侧肌肉撕裂,预计将休战三周。

比赛开场,巴萨三大前锋梅西、苏亚雷斯和内马尔均首发出场。第40分钟,伊涅斯塔边路传中,拉基蒂奇头球攻门得手,帮助巴萨取得领先。

下半场第51分钟,巴萨中场大将布斯克茨在拼抢中受伤被替换下场。第59分钟,梅西与对手冲撞后受伤,无法继续比赛,主帅恩里克立即用图兰将阿根廷人替换下场。第61分钟,马竞便收获进球。托雷斯送出巧妙助攻,马斯切拉诺回防时滑倒,马竞小将科雷亚抓住机会冷静推射,攻破特尔施特根把守的大门,帮助客队扳平比分。最终双方1:1战平。

继联赛第三轮主场1:2不敌“升班马”阿拉维斯队后,巴萨本赛季西甲已是主场两轮不胜。



巴萨主场不仅没取胜,还折了队中巨星梅西。 新华社发